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ولالأ الصف –كيمياء  –ورقة عمل   

  
 ــــــــــــــــــــــــــ :الفصل   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ : الاسم

 حول حرف الإجابة الصحيحة :( ضع دائرة 1)

 عدد الالكترونات التي تفقدها أو تكتسبها أو تساهم بها ذرة العنصر للوصول للثبات الالكتروني :  -1

 أ/ الكترونات المدار الاخير                                  ب/ الكترونات المدار الأول

 د/ العدد الذرى             ج/ الكترونات التكافؤ                              

 عبارة عن ذرة متعادلة اكتسبت إلكترون أو أكثر:  -2

 أ/ ذرة الهيدروجين          ب/ الأيون الموجب           ج/ الاأون السالب              ج/ المجموعه الأيونية

 لتفاعلاتمجموعة من ذرات العناصر ذات وجود جماعي وتحمل شحنة سالبة أو موجبة وتدخل ا -3

 الكيميائية كوحدة واحدة :     

 أ/ عناصر المجموعة الأولى                                           ب/ العناصر النبيلة

 ج/ الأيونات متعددة الذرات                                             د/ الجزيئات الثنائية

 الصوديوم هو: المركب الكيميائي الذى يتمثل بيكربونات -4

  3NO Agب/                                                        4BaSOأ/ 

 3O 2ALد/                                                   3NaHCOجـ/ 

 يتحد الكبريت مع البوتاسيوم ويعطي المركب : -5

 ب/ كبريتيت البوتاسيوم         أ/ كبريتات البوتاسيوم                                         

 / كربونات الكالسيوم                                                   د/ كبريتيد البوتاسيومـج  

 يمثل هذا التوزيع :  2:8:18:8له التوزيع الالكترونى  ( Aالعنصر ) -6

 ب/ عنصر خامل من المجموعة الثانية                      أ/ غاز نبيل من المجموعة الثامنة              

 د/ عنصر من الجزيئات الثنائية                     / غاز من مجموعة الهالوجينات              ـج  

 أحد الأيونات التالية يمثل مجموعة الكربونات : -7

-2أ/ 
4SO                     /2- بNO                   3- / ـجNO                      /2 د-

3CO  

  ما هو؟ 0أحد المركبات التالية هو كبريتات الباريوم  -8

   3AgNOد/                  4BaSOجـ/             3NaHCOب/                  3O2ALأ/ 

 رمز عنصر الحديد هو : - -9

                Fi                         /د F                      ـج/ Fe                             /ب Fr /أ 

 : ( أكمل2)          

 الالكترونررات        عرردد        التوزيررع الالكترونرري لرره        19  العنصررر) ( لرره الررررم الررذر   -1       

لى أيون المدار الأخير ويتحول إ البروتونات  =                   يفقد هذا العنصر الكترونات                 عدد 

  ه تركيب الكتروني مماثل لغازخامل                 ل

العنصررر           ليصررل هررذ           التوزيررع الالكترونرري لرره   34  العنصررر) ( لرره الررررم الررذرى  -2     

            إلى      ويتحول               ب        مستقر مماثل للغاز الخامل يحتاج لاكتسالتركيب الكتروني 

:مام العبارة الخطأ أ)×( ام العبارة الصحيحة و علامة أم (         (3 ) (  ضع علامة  

(          )            في الأيون السالب عدد الإلكترونات أرل من عدد البروتونات -1  

(            )              الغازات الخاملة مدارها يحتو  على ثمانية الكترونات كل -4  
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(  أكتب المصطلح العلمي الذي يناسب العبارات التالية :4)  

 التجاذب بين الشحنات الكهربية المختلفة   -أ                  

 ة باشكال هندسية ومتراصمتداخلة أيونات موجبة وايونات سالبة  -ب                 

 رابطة تنشأ من الجزيئات القطبية  -جـ                 

 رابطة تنشأ بين لافلزين مختلفين احدهما مانح والاخر مستقبل  -د                  

 الاسهامية علي جذب الكترونات الرابطة نحوها  هامقدرة الذرة في مركبات -هـ                 

 روة تعمل علي ترابط الذرات لتكوين الجزيئات وترابط الجزيئات لتكوين المركب  -و                  

أكتب الصيغ الكيميائية لكل من :  (5)  

                                                                 ثنائى كرومات البوتاسيوم:                 (1

                                                                                        ثاني اكسيد المغنيز: ( 2

             :                                                                            ( كربونات الأمونيوم3

                                                    :                                       كلوريد النحاسيك( 4

                              لحديدوز:                                                           اكبريتات ( 5

                                         :                                          الباريوم  فوق كلورات  (6

                                             بيرمنجنات الكالسيوم:                                         ( 7

                                                                                        ماغنيزيوم:( هيدريد ال8

                                              ثنائية الهيدروجين:                   بوتاسيوم ( فوسفات ال9 

                                                                                    :مديوو( بيكربونات الص10

( أكتب الاسم الكيميائي لكل من :6)   

1) AgNO3 ……………………….. 2) Pb(CH3-COO)2 ……………..... 

3) CaCO3 ……………………….. 4) NaALO2 …………………….. 

5) NH4OCN …………………….. 6) Zn(NO2)2 …………………….. 

 

  ارسم بطريقة الخطوط الميثان  H =1والعدد الذر  للهيدروجين   C = 6ذا كان العدد الذر  للكربونإ( 7)

4CH 

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

( وضح كيف تتكون الرابطة في جزئى 1( والهيدروجين ررمه الذرى )7النيتروجين ررمه الذرى ) (8)

 3NHالامونيا "النشادر" 

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                      

 كيف تتكون الرابطة الايونية بين كل عنصرين في ازواج هذه العناصر ثم بين المعادلات الايونية: (9)

  19Kالبوتاسيوم ،     8Oالاوكسجين   أ/        
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 35Brالبروم ،     20Caب/  الكالسيوم         

                                                                                                                                     

                                                                                                                                      

                                                                                                                                     

                                                                                                                                      

  الخطوط لتوضيح تركيب تلك الذرات والجزيئاتة ارسم جزيئات المركبات مستخدماً طريق (11)

 1/    2CO                                                 5      /2N  

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                      

          HC N     /6                                               CCL4    /2   

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                      

 3  / -
4CLO                                               7/   4PO3H  

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                      

4  /  2-
3CO                                                8 /CO     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                     

                                                                                                                                      
 

( من المعطيات التالية هات الرمز أو الصيغة  لــــــ :11)  

K+  ,   Mg     ,   Ne      ,   Br    ,   Na    ,   H      ,   PO-3
4            

                                                           كترون                                             / عنصر فقد ا1   

                                                       / عنصر من الهالوجينات                                           2   

لذرات                                                                                              / ايون سالب متعدد ا 3     

/ غاز نبيل                                                                                                                   4     

/ عنصر من المجموعة الثانية                                                                                           5     

اي المواد التالية: (12)  

HCN    ,    K2O    ,   CH4    ,   H2O    ,   NH4CL    ,   N3H    ,    CO2      

 يحتوى على

                                   ب/ رابطة اسهامية ثلاثية                                               أ/ رابطة أيونية

                             د/ رابطة اسهامية هيدروجينية                                    ج/ رابطة اسهامية ثنائية

                         و/ يحتو  على زوج الكتروني حُر                       هـ/ رابطة تساندية                   

 



4 

 

 

 

 اكتب المصطلح الذى يستخدم بديلاً لكل من العبارات التالية:( 13)

)                         (                روة التجاذب الكهربي بين ايونين احدهما موجب والاخر سالب الشحنة  - i 

)                         (التجاذب الكهربي بين  ذرتين تشتركان في زوج او اكثر من الكترونات التكافو  روة - ii 

)                         (                                                       الوحدات الناتجة بالرابطة الاسهامية  - iii 

)                         (              موجب جزئياً والاخر سالب جزئياً  الجزئى المكون من طرفين احدهما - iv 

 في شكل جدول رارن بين المركبات الايونية والاسهامية من حيث:( 14)

 درجات الانصهار والغليان   -توصيل الكهرباء      -  الذوبان في الماء         

 

 الاسهامية  الرابطة يونيةالأ  الرابطة الخاصية

  الذوبان في الماء

                                    

 

                                    

  توصيل الكهرباء

                                    

 

                                    

 

  درجات الانصهار والغليان

                                    

 

 

                                    

 

  
 


